

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
50,5	24.03.24	Свада Е. В.	ЖСР

1. а) 7

б) 0

в) 7

г) 4

д) 3

е) 1 +

ж) 2

рост. Ігрист, перерост, недорост, подросток, вырост.

род. Выбо Выродок, зародыш, отродье, прародитель.

кос. Скос, откос, перекос.

воз. Перевоз, вывоз, грузовоз, провоз, отвоз, завоз, своз.

Однаковы только морфемные скелеты, а способы словообразования различные.

Наковальня

Наковальня - ковка

Почивальня

Почивальня - почиванье

Мытьёница

Мытьёница - мыться

лес - лесник

зеля - зеленяк

песок - песчанка

нора - норка

вода - водяной

У слов есть именны, прилагательны и сороковины есть

общая общая часть лексического значения - "ини". Она обозначает торжественное значение события.

7. а) Наречие, однозначность.

б) Подлежащее, существительное, подлежащее.

в) Существительное, подлежащее.

г) Наречие, однозначность.

8. е) Красный злой, чёрный добрь

9. А когда приведут такого бора, если тут есть бор, который давно находится в тюрьме, то новоприведенного теперь к нему нельзя сажать, не спросив, но погадить его огорченно, чтобы ни с кем не видел он не виделася. После спроса такого нельзя отпускать, потому что многие по приходу в тюрьму рассказывают всем про бора и рассказываются в преступлении. А когда стечет то, кто сильно находится в тюрьме побывшем, то здешний бор начинают отрекаться от обвинения новоприведенные торжественны, такие образом некоторые выходят на свободу.

11. Александр Сергеевич Пушкин - это великий писатель. Он создал такое, что поверил в русской языке, обнаружил и показал его могущество, красоту и разнообразие. Одним из Александра Сергеевича произнес такие слова: "Разговорный язык простого народа (не учитывая иностранных кляуз и, скажу добрь, ~~не~~ не выразившего, как мы, своих мыслей на французском языке) достоин такие же заслуживающих исследований". Я думало, что Пушкин говорит о важности изучения разговорного языка простого народа, так как он хранил в себе великую и продолжительную историю народа. Такие люди, про передавали из уст в уста былинки, предания, сказки, ^{песни} сформировавшие отдельный мир языковой традиции - фольклор.

Поскольку в 19 веке большинство населения России находилось под гнетом крепостного права, их

ниизъ не ценилась, никто всерьез не интересовался судьбами крестьян. Однако высказывание Пушкина говорит о том, что язык, на котором изъясняется „простой люд”, невероятно важен. Это так, потому что крестьяне, в отличие от знати, говорили только на русском, следовательно, благодаря нему же язык развивался и обогащался, хоть и по-своему. Наконец он пропитал историей народа. А такие разговорные языки простого народа внес большой вклад в русскую культуру, сформировав отдельный жанр литературы — фольклор. Благодаря устной народной творчеству мы можем увидеть настороже, зарывшееся ~~на~~ среди ~~на~~ промох людей, узнать об их отношении к жизни. Её фольклор обогащает литературу и открывает новое рубежи для исследований историков и филологов. Через фольклор, сказки, песни и предания народ пропитывал свою историю, воспринимая ее. Они являются отражением состояния населения на разных этапах развития России.

Таким образом, по моему мнению, Александр Сергеевич Пушкин говорит о бедности изучения разговорного языка простого народа, так как такой язык хранил в себе великую и продолжительную историю народа. Такие люди, передавая из уст в уста сказки, предания сказки и песни сумели изобрести отдельный жанр литературы — фольклор.

Оценка 9

Пункты: 8

Станд. 8

Общей: 10 / 35

$$\Sigma 0,5 + 5 \cdot 3 + 2 + 1 + 4 + 35 =$$

50,5